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Történelmi jelentõségû folyóiratszámot tart kezében az olvasó. Nemcsak a kilencedik évfolyamát záró Metszet számára fontos ez a lapszám, hanem
az épületszerkezet-tan számára is. Az idén nyolcadik alkalommal megrendezett Épületszerkezeti Konferencia alkalmával úgy döntött a BME Épület-
szerkezettani Tanszéke, hogy nem önálló kötetben jelenteti meg a konferencia elõadásait, hanem Scopus-listázott, azaz tudományosan is jegyzett
lapunkat kéri fel, hogy egy integrált mellékletben jelentesse meg azokat lektorált cikkek formájában. Így – nyilván az angol nyelvû kivonatok ré-
vén – a tágabb szakma is tudomást szerez a tanszéken folyó kutatásokról, azok színvonaláról. A mai akadémiai élet ilyen változásokat diktál: nem
elég, ha az egyetemi oktató jól tanít, szakértõként, szaktervezõként helytáll a szakmai életben, publikálnia is kell – ebben kíván lapunk segítséget
nyújtani színes szakmánk mindazon területei számára, melyeken erre korábban kevés mód volt.
Gábor László százéves születésnapja indította el az Épületszerkezeti Konferenciák sorát, és kétségtelen, hogy Gábor „Bubu” könyvén építészgene-
rációk nõttek fel, de az is, hogy rengeteg területen mára elavultak a benne található konkrét megoldások. A korszerû épületszerkezeti tudás új és
új átadási formákat kíván, legyen az konferencia, szaklap vagy internetes továbbképzés. Azt reméljük, a magyar építészeti kultúra és ezen belül a
konstruálás szakterületének jobbítását szolgálja ezek sorában ez a lapszám is. Olvassák figyelemmel.
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2018/5 számunk bevezetõjébe sajnálatos hiba csúszott: a hajdani Pénzügyminisztériumi épületet a Szentháromság téren nem Kallina Mór tervezte, hanem Fellner Sándor. Az 1904-re elkészült neogótikus

épületet romjaiból Kotsis Iván és Rados Jenõ tervei alapján 1948–1962 között építették át. (Meggyõzõdésünk szerint az eredetinél sokkal színvonalasabban.) Kallina Mór a Szent György térre tervezte a

Honvédelmi Minisztériumot, ami egyébként szintén félresikerült alkotás volt – szerintünk.
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